

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 50

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.08.2009 21:51:00

формирования заключения врача: 19.08.2009 08:06:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/104516/answer/104517>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Гиперактивный мочевой пузырь лечится консервативно (таблетки). Есть очень хорошие, современные препараты. Вам надо просто попасть на прием к грамотному урологу, чтобы он назначил эти препараты. Удачи.